







Primirea de către tovarăşul Gh. Gheorghiu-Dej a trimisului extraordinar al Braziliei la Bucureşti

Preşedintele Consiliului de Stat al R.P. Române, Gheorghiu-Dej, a primit miercuri la amiază, la Palatul Republicii, pe Carlos Jacyntho de Barros...

tare, preşedintele Consiliului de Stat al R.P. Române, Gheorghiu-Dej, a arătat că împărtăşeşte pe deplin convingerea ministrului Braziliei...



DIN TOATĂ LUMEA

Lucrările sesiunii Sovietului Suprem al U. R. S. S.

Componenţa noului guvern sovietic. N.S. Hruşciov ales în fruntea Comisiei pentru elaborarea proiectului noii Constituţii a U. R. S. S.

MOSCOWA 25 (Agerpres). — TASS transmite: Miercuri a continuat lucrările sesiunii Sovietului Suprem al U.R.S.S.

In numele său personal şi în numele tuturor membrilor guvernului, a cărui componenţă, a fost prezentată spre examinare...

democratice ale oamenilor muncii, în garantarea respectării riguroase a legalităţii socialiste...

SUCCESSE ALE PATRIOTILOR DIN VIETNAMUL DE SUD SAIGON 25 (Agerpres). După cum relatează agenţia „Elberarea”...

Ignorând voinţa popoarelor, guvernul SUA a ordonat începerea experienţelor nucleare

WASHINGTON 25 (Agerpres). Guvernul Statelor Unite a dat ordin la 24 aprilie să înceapă noua serie de experienţe cu arma nucleară în Oceanul Pacific.

re acţiune cu arma nucleară în atmosferă în Oceanul Pacific. WASHINGTON 25 (Agerpres) Comisia S.U.A. pentru energia atomică...

In continuarea şedinţei, N. S. Hruşciov, preşedintele Consiliului de Miniştri al U.R.S.S., a prezentat spre aprobare...

Preşedinte al Consiliului de Miniştri al U.R.S.S. — Nikita Hruşciov. Prim-vicepreşedinţi al Consiliului de Miniştri al U.R.S.S. — Alexei Kossighin şi Anastas Mikoiian.

Constituţia unuia stat socialist, a arătat Hruşciov, nu poate să nu se modifice o dată cu trecerea societăţii dintr-o etapă istorică în alta.

NOI EŞECURI LA CAPE CANAVERAL CAPE CANAVERAL 25 (Agerpres). Agenţia UPI anunţă că în zorii zilei de 24 aprilie o rachetă de tip „Minuteman”...

Comitetul celor 18 continuă discutarea proiectului de tratat cu privire la dezarmarea generală şi totală

GENEVA 25. Corospondentul Agerpres N. Pulcea transmite: După cum s-a mai anunţat, la 24 aprilie Comitetul celor 18 state...

U.R.S.S., că am trecut deja de mult de stadiul cînd ne putem limita la formularea unor principii sau scheme generale.

ca dacă ar fi să se accepte planul american de dezarmare, născută izbucnirea războiului nuclear ar plana asupra popoarelor la infinit.

Macmillan a plecat în Statele Unite LONDRA 25 (Agerpres). Primul ministru britanic, Macmillan, a plecat miercuri în Statele Unite...

Se intensifică acţiunile patriotilor indonezieni pentru eliberarea Irianului de vest DJAKARTA 25 (Agerpres). Grupurile de patrioţi şi detaşamentele de partizani...

Pe scurt MOSCOVA. La 25 aprilie, N. S. Hruşciov, preşedintele Consiliului de Miniştri al U.R.S.S., a primit la Kremlin pe Tadžunosuke Takasaki...

Delegatul Canadei care a luat apoi cuvîntul, a spus că în general, deşi cu unele rezerve, delegaţia sa este de acord cu principiile formulate în articolul 2 al proiectului sovietic...

Remarcînd că în prezent este încă devreme să se stabilească în amănunţime cum trebuie să fie noua Constituţie, N. S. Hruşciov a definit pe scurt numai principalele ei sarcini.

CUJAD DE GUATEMALA 25 (Agerpres). Agenţia France Presse relatează despre noul tulburări care s-au produs în capitala guatemaltecă în urma unei manifestaţii organizate pentru a cere demisia preşedintelui Ydigoras Fuentes.